

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «РОДНИКОВСКАЯ ШКОЛА-ГИМНАЗИЯ»

Симферопольского района Республики Крым

ОКПО 00833941; ОГРН 1159102031703; ИНН/КПП 9109010469/910901001; ОКУД0301001

ул. 40 лет Победы, 9, с. Родниково, Симферопольский район, РК, 297540

тел/факс 3(652)344-223, e-mail: school\_simferopolsiy-rayon28@crimeaedu.ru

(МБОУ «Родниковская школа-гимназия»)

**Отчет об участии в РИП**

**«Реализация социальных практик на основе киноуроков в воспитательной системе школы»**

**за май 2024-2025 учебного года**

№ п/п	Дата проведения	Класс	Кол-во учащихся	ФИО модератора	Уровень проведения	Киноурок (понятие)	Название и краткое описание социальной практики	№ социальной практики на сайте проекта
1	20.05.2025	10	11	Тропина О.Л.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее страны	<b>Патриотизм как чувство ответственности за будущее страны</b> Учащиеся в рамках наставничества записали уже восьмое в этом учебном году видео, раскрывающее и объясняющее рассматриваемое созидательное качество. Как учащиеся психолого-педагогического предпрофессионального класса подробно исследовали рассматриваемое качество с привлечением родителей, выделили несколько аспектов. Каждый из учащихся с родителями раскрывал один из аспектов:	90054

						<p>Великодушие Способность прощать Щедрость Сострадание Забота о других Умение благожелательно относиться Поддержка мечтаний других Принятие различий Скромность Готовность учиться Ответственность за свои поступки и КАЖДЫЙ из этих аспектов раскрывал суть ПАТРИОТИЗМА КАК ЧУВСТВО ОТВЕСТВЕННОСТИ ЗА БУДУЩЕЕ РОДИНЫ, превращая его в ценность! Учащиеся с гордостью приняли участие во всех мероприятиях, посвященных 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Также ребята выступили с инициативой самостоятельно выступить в роли модераторов и провели для учащихся 8-х классов акцию «Защитникам Отечества посвящается». Социальная практика стала не только погружением в важную тему, но и настоящим эмоциональным событием для учащихся, позволяя им глубже понять и осмыслить сущность патриотизма через призму личных</p>	
--	--	--	--	--	--	---	--

							<p>качеств и ценностей. Взаимодействие с родителями, обсуждение таких аспектов, как великодушие, сострадание и ответственность, способствовали созданию атмосферы доверия и единения, наполнив сердца ребят гордостью за свою страну и желание активно участвовать в её будущем. Участие в мероприятиях, посвященных юбилею Победы, и инициатива провести акцию для младших учащихся подчеркнули серьезный подход к теме и искреннюю готовность наших подростков быть ответственными гражданами, что делает их не только ПАТРИОТАМИ, но и добрыми людьми.</p>	
2	21.05.2025	1-В	34	Решетова А.И.	школьный	«Наследники Победы», патриотизм	<p><b>Никто не забыт!</b>  После просмотра фильма ребята рассказали о своих прадедушках участниках ВОВ. Ребята решили узнать больше о событиях времен ВОВ, узнать об истории своих семей. Ребята подготовили сообщения и приняли участие во Всероссийской акции «Наши семейные книги памяти». Приняли участие в концерте и почтили память воинов павших в годы Великой Отечественной войны. Ребята посетили «Братскую могилу советских воинов и памятный знак в честь воинов-односельчан, погибших</p>	90284

							в годы Великой Отечественной войны» в селе Родниково и возложили цветы.	
3	07.05.2025	2-В	29	Сеитягаева М.Н.	школьный	«Наследники Победы», патриотизм	<p><b>Мы наследники Победы!</b></p> <p>По итогам просмотра фильма ученики решили написать письма участникам СВО, выразив свои слова благодарности нашим защитникам и поздравить с наступающим праздником Великой Победы. Ребята приняли участие в акции «Окна Победы», подготовили рисунки на школьную выставку, посвящённую 80-летию Победы.</p>	90332
4	05.05.2025	3-В	28	Машакова А.Ш.	школьный	«Лошадка для героя», чувство долга	<p><b>По велению сердца</b></p> <p>В качестве социальной практики учащиеся приняли решение собрать материал о детях-героях Великой Отечественной войны, узнать, как их прадеды совершали подвиги, провести проектную работу «Дети герои войны». Чувство гордости за своих героев переполняло сердца детей. Ребята собрали информацию о родственниках и близких участниках Великой отечественной войны. К 80-летию Победы один ученик вместе с папой сделали поделку из вторсырья «Танк Победы». Выполнили проектную работу «Дети герои Крыма» и представили их классу. Приняли участие в акции «Бессмертный полк». Сохранение</p>	90330

							памяти о нашем героическом прошлом – это долг, который мы выполняем по велению сердца.	
5	19.05.2025	4-А	26	Кислая А.А.	школьный	«Василек», решительность	<b>Только решительные действия ведут к большим результатам</b> Ребята приняли совместное решение поддержать наших солдат, участников СВО и с поддержкой родителей и классного руководителя собрали гуманитарную помощь.	90295
6	06.05.2025	4-В	25	Аблаева Л.К.	школьный	«Василек», решительность	<b>Наша память</b> Социальной практикой стало, возложение цветов к памятнику, погибших солдат и сбор информации о близких людях, погибших во время Великой Отечественной войне. Ребята, распределились на группы и собирали материал про своих прадедов, которые юными ребятами ушли на фронт. Через поисковые сайты Али вместе с родителями смог найти информацию о пропавшем без вести родном прадеде. Очень интересно было послушать девочек класса Миляру, Асие и Бияну, которые подготовили свой рассказ о сражениях и героизме нашего народа. В этой работе им помогали родители и местные библиотекари. Так же ребята приняли участие в акции «Бессмертный полк», которая проходила на школьной линейке.	90342

							Память, она будет вечна. «Никто не забыт, ничто не забыто», вот такими словами ребята подвели итог проделанной работы. Ребята решили продолжить работу по поиску материала о героях Великой Отечественной войны.	
7	24.05.2025	5-В	26	Решетов Э.С.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины	<p><b>Все на благо Родины</b></p> <p>Фильм «Крепость» показывает, как истинный патриот заботится о будущем своей Родины, данная кинолента стала импульсом для серьезных размышлений. Школьники отметили, как важно не только гордиться историей страны, но и брать на себя ответственность за её будущее, за результаты своей команды. Как сегодня наши военные защищают свою Родину и помогают строить спокойное будущее для всех нас. Ребята решили принять участие в акции «Добрые дела», «Окна Победы», «Георгиевская лента».</p>	90316
8	24.05.2025	6-А	18	Шажко С.В.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины	<p><b>Все на благо Отчизны</b></p> <p>Фильм «Крепость» показывает, как истинный патриот заботится о будущем своей Родины, данная кинолента стала импульсом для серьезных размышлений. Школьники отметили, как важно не только гордиться историей страны, но и брать на себя ответственность за её будущее, за результаты своей</p>	90302

							команды. Как сегодня наши военные защищают свою Родину и помогают строить спокойное будущее для всех нас.	
9	27.05.2025	6-В	23	Зайтова Л.С.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины	<p><b>Понятие «патриотизм» включает в себя любовь к Родине</b></p> <p>В качестве социальной практики учащиеся решили посетить мемориальный комплекс «Путь возрождения народов Крыма «Сюрень», посвященный трагедии депортации народов Крыма в годы Великой Отечественной войны. Комплекс «Сюрень» посвящён трём этапам становления народов Крыма: депортации, возвращению и возрождению.</p> <p>Мы уверены, что, проявляя патриотизм и ответственность, мы сможем построить светлое будущее для нашей страны.</p>	90344
10	07.05.2025	6-Г	24	Сеитягаева М.Н.	школьный	«Наследники Победы», патриотизм	<p><b>Мы помним, мы гордимся!</b></p> <p>Ребята обсудили фильм и пришли к выводу, что быть Наследником Победы – это никогда не забывать о подвигах своих предков. Ребята рассказали о своих родственниках воевавших в годы Великой Отечественной Войны. У троих ребят знакомые являются участниками СВО, провели параллель между прошлым и будущим. Решили место подвигу есть всегда. В преддверии</p>	90335

							Дня Победы ученики решили сделать георгиевские ленточки с звездой, совместить символы прошлого и будущего и одеть эти ленточки на праздник.	
11	19.05.2025	7-А	24	Чурсина Н.В.	школьный	«Две девушки и скейтбордисты», великодушие	<p><b>От сердца к сердцу: патриотические уроки для подрастающего поколения</b></p> <p>19 мая 2025 года ученики 7-А класса организовали и провели киноурок для учащихся 2-Б класса, выбрав фильм «Наследники Победы», который раскрывает важное качество – патриотизм. Старшеклассники активно вовлекали младших товарищей в обсуждение, задавая вопросы и поощряя их делиться впечатлениями. Они помогли 2-Б классу осознать, что патриотизм проявляется в готовности пожертвовать своими интересами на благо Родины и в уважительном отношении к языку, культурному наследию и народам. Младшие ученики делились своими мыслями о том, что нового узнали и как могут проявлять патриотизм в своей жизни. В качестве социальной практики ученики 7-А класса предложили объединить усилия для создания талисманов для бойцов СВО. При поддержке волонтеров общественной организации «Твори добро», они передали эти талисманы на</p>	90141

							<p>передовую.</p> <p>Социальная практика 7-А класса не только стала образовательной инициативой, но и платформой для развития ключевых социальных навыков, таких как лидерство, ответственность и уважение. Это событие стало не только интересным опытом, но и возможностью укрепить патриотические чувства и создать атмосферу взаимопомощи и поддержки в школьном коллективе.</p>	
12	23.05.2025	8-А	26	Романова Н.В.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины	<p><b>Патриот каждый из нас</b></p> <p>Ребята в качестве социальной практики решили написать письма солдатам СВО и поблагодарить за их патриотизм, за преданность Родине, за отвагу. Пожелали им скорейшего возвращения домой, где их ждут родные и близкие люди. Патриотами не рождаются, ими становятся, прививая любовь к Отечеству, воспитывая чувство прекрасного в своем сердце.</p>	90317
13	22.05.2025	8-Б	26	Чиглазова Т.Н.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины	<p><b>Истинный патриотизм, как и истинная любовь, никогда о себе не кричит</b></p> <p>После просмотра ребята решали, какими же действиями подкрепить свой патриотизм. Год Защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне подарил нам много вариаций. Искать</p>	90325

						долго было не нужно. Мы делаем это всегда. Класс поучаствовал в Общероссийских акциях «Бессмертный полк», «Знамя Победы». Родители купили краску и мы вместе с ребятами 8-А класса покрасили оградку на могиле Неизвестного солдата в соседнем селе Кубанское (активисты школьного отряда Хранителей истории). Медиа студия нашего класса поработала над созданием фильма «Я поведу тебя в музей» для марафона видеороликов, приуроченного к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. При подготовке к съемкам ребята вместе с советником по воспитанию Кадыровой С.Р. создали школьную Стену Памяти. Ученица нашего класса Чиглазова Александра стала лауреатом Республиканского конкурса видеороликов «Герои прошлого и настоящего».		
14	20.05.2025	8-В	20	Абдурафиева Э.З.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины	<b>Нет земли краше, чем страна наша</b> Патриотизм может проявляться разными способами. Во-первых, это может быть активное участие в жизни страны. Например, участие в выборах, работа в общественных организациях, волонтерство и другие формы гражданской активности. Во-	90304

							<p>вторых, патриотизм может проявляться в заботе о сохранении национальных традиций и культуры. Это может быть организация фестивалей, выставок, концертов, поддержка национальных ремесел и промыслов. В-третьих, патриотизм проявляется в заботе о благополучии своей страны и ее граждан. Это может быть помощь нуждающимся, поддержка социальных программ и мероприятий. В целом, патриотизм – это чувство глубокой привязанности к своей земле и ее народу, которое должно проявляться в активной гражданской позиции и заботе о благополучии своей страны. Просмотр фильма вызвал массу впечатлений и нашёл отклик в душе каждого!</p>	
15	25.05.2025	9-Б	24	Мамутова З.Б.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины	<p><b>Азбука Победы. Крым</b> Вдохновленные фильмом, подростки предложили к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, 81-й годовщине освобождения Крыма от немецко-фашистских захватчиков, году Защитника Отечества создать электронную книгу «Азбука Победы. Крым». Для реализации задуманного предложили принять участие сотрудникам Школьной библиотеки им. В.Г.</p>	89895

						<p>Довганя: библиотекаря, учителя истории Е.Н. Коновалову и заведующую библиотекой О.В. Яценко. Распределили буквы и стали подбирать материал, который для корректировки и правильной исторической действительности отправляли учителю истории. Техническая часть была полностью выполнена творческой группой нашего класса.</p> <p>После тщательной проверки Азбука опубликована в пабликах школы и регионального отделения «Киноуроки в школах России» и отправлена в Крымскую республиканскую универсальную научную библиотеку им. И. Франко <a href="https://vk.com/wall311430305_1636">https://vk.com/wall311430305_1636</a> <a href="https://vk.com/wall-195012530_1974">https://vk.com/wall-195012530_1974</a></p> <p>Кроме этого в дань уважения памяти героев, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей Родины прошли «Партизанскими тропами». Этот маршрут – живая история, каждый шаг которой напоминает о мужестве и стойкости наших предков. <a href="https://vk.com/wall311430305_1624">https://vk.com/wall311430305_1624</a></p> <p>А также приняли участие в шествии Бессмертного полка – символе памяти о тех, кто не вернулся с войны, символе единства и связи</p>	
--	--	--	--	--	--	---	--

							<p>поколений. Учащиеся с гордостью несли портреты своих родных и близких, участников Великой Отечественной войны.</p> <p><a href="https://vk.com/wall311430305_1621">https://vk.com/wall311430305_1621</a></p> <p>Самый главный вывод, сделанный ребятами после выполнения огромной и важной работы: патриотизм – это чувство, которое объединяет людей, и именно оно становится основой для активных действий ради развития страны.</p>	
16	08.05.2025	9-В	24	Мемет-Эминова Д.Д.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины	<p><b>Патриотизм – это не значит только одна любовь к своей Родине. Это гораздо больше... Это – сознание своей неотъемлемости от родины и неотъемлемое переживание вместе с ней её счастливых и несчастных дней</b></p> <p>Мы с ребятами неоднократно поддерживаем ребят, которые сегодня ценой своей жизни защищают нас. И в это раз, конечно же, мои дети в преддверии великого праздника 80-летия Великой Победы решили создать своими руками талисманы бойцам, находящимся в зоне СВО, которые бы напоминали им не только о великой Победе наших дедов и прадедов, но и о том, что у них есть надёжный тыл, который морально их поддерживает.</p>	90339

							<p>Родители заказали небольших деревянных лошадок, которые девчонки класса раскрасили, а также закупили георгиевскую ленту для создания второго вида талисманов. После этого подарки передали через местных волонтеров ребятам в зону СВО.</p> <p>После всего подвели итог: патриотизм как чувство ответственности – это не бремя, а привилегия. Осознание того, что твои действия вплетаются в общую канву истории страны, наполняет жизнь особым смыслом, даёт силы преодолевать трудности и двигаться вперед.</p>	
17	16.05.2025	11	15	Эмираметова Л.Т.	школьный	«Крепость», патриотизм как чувство ответственности за будущее Родины	<p><b>Патриотизм без ответственности – лишь слова, ответственность без патриотизма – лишь действия</b></p> <p>Инициатива социальной практики исходила от учащихся – всем классом приняли участие в плетении маскировочных сетей для СВО. Ребята отметили, что патриоты не только защищают Родину, но и активно участвуют в её развитии, проявляя заботу о других и сохраняя традиции своего народа.</p>	90276